
10/25（金）感染症予防研修会後アンケート 

回答者 21 名／39 名 （回答率 53.8%） 

 

【自由意見】 

◆研修内容に対し「不満足」と回答した理由 

 1 件の回答 

・入所型の介護現場の事例だったのでわかり難かった。いくら対策しても結局フ

ロア感染した事例同様、集団で同じフロア、感染者 と同室作業、古い工場での

集団感染時の対応や、感染後の動きについて予防失敗後の状況や行動を教えて

欲しかった。 

 

◆研修全体を通して、ご意見・ご要望 

6 件の回答 

・大変勉強になりました。机上訓練の一環として当事業所でも実践してみます。  

・グループワークで話し合いをした際に時間が短くまとめられなかった。もう少

し時間が欲しかったです。（他施設の感染対策も聞きたかった。） 

・個人、グループワークの時間が短く、他施設との意見交換が少ししかできなか

った。 

・有事の際の実践につながる大変有意義な研修でした。ありがとうございまし

た。 

・資料もとても分かりやすかったです。平時からの指揮命令系統の確立、ゾーニ

ングの重要性を感じる事が出来ました。 

・個々の意見について、掘り下げる時間がほしい。もう少し時間を長くとっても

良いと思う内容でした。 

 

◆今後の研修に対する意見、要望 

・同じような研修を次年度もお願いしたいです。  

・時期的にはいいと思いましたが、もう少し会場が広かったらいいなぁと思いま

した。研修内容はとてもわかりやすかったのでよかったです。 

・グループワークの持ち時間を 5～8 分/回ではなく、20～30 分程欲しいと感

じた。 

・感染を隠して通所してくる利用者がいた場合の就労現場（ゾーニング不可 数

日後複数感染者発覚 共用接触物多数 男女 トイレ１か所 時間帯で大人子供共

用利用 １日の職員含め人数 約 80 名）での対策について 感染拡大中の判断を

しりたい。 

・内容的にもっと長い時間でもいいと思います。 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 


